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USER GUIDE
PREYON OWL WIRED USB GAMING MOUSE
Description of buttons:
1. Left button 2. Right button 3. Scroll wheel 4. DPI up/down 5. Forward 6. Backward
Connection
Connect the mouse to a computer with the USB connector. The software will be automatically
installed.

Technical specification:
- Sensor: Pixart® PAW3327
- Max DPI: 12400
- Base DPI: 800, 1600, 2400, 3200, 4000, 6200
- Refresh rate: 125/250/500/1000 Hz
- Acceleration: 30 g
- Cable: USB, braided, with gold-plated connector
- Number of buttons: 6
- Cable length: 1.8 m
- Switches: OMRON® 20 mln
- Dimensions:  124.5 x 65.2 x 39.3 mm
- Weight (without cable): 74 ± 10 g 
- Backlight: RGB 16 million colours
- Skates: TEFLON (PTFE)
- Dedicated software compatible with Windows 7/8/10 XP
- Macro recording function: yes

DPI setting
Pressing the DPI button increases or decreases the DPI value, which is indicated by the 
appropriate colour:
800 green / 1600 purple / 2400 blue/ 3200 yellow / 4000 light blue / 6200 red

Illumination controls:
Press button 3 (scroll wheel), 1 (left button) and button 5 (forward) simultaneously to switch the 
lighting mode or turn lighting off.
Package contents:
Mouse, instruction

Warranty:
2 years

Dedicated software for download at preyongaming.com 

Warranty use and disclaimers:
- detailed warranty conditions are available on preyongaming.com

EN
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INSTRUCKJA UŻYTKOWANIA
PREYON OWL WIRED USB GAMING MOUSE
Opis przyciskw:
1. Lewy przycisk 2. Prawy przycisk 3. Kółko przewijania 4. DPI do góry/ DPI do dołu 5. Do przodu 
6. Do tyłu

Połączenie 
Połącz myszkę do komputera ze złączem USB. Oprogramowanie zostanie automatycznie 
zainstalowane.

Specyfikacja techniczna:
- Sensor: Pixart® PAW3327
- Max DPI: 12400
- DPI bazowe: 800, 1600, 2400, 3200, 4000, 6200
- Częstotliwość odświeżania: 125/250/500/1000 Hz
- Przyspieszenie: 30 g
- Kabel: USB, w oplocie z pozłacaną końcówką
- Liczba przycisków: 6
- Długość kabla: 1,8 m
- Przełączniki: OMRON® 20 mln
- Wymiary: 124.5 x 65.2 x 39.3 mm
- Waga (bez kabla): 74 ± 10 g 
- Podświetlenie: RGB 16 milionów kolorów
- Ślizgacze: TEFLONOWE (PTFE)
- Dedykowane oprogramowanie kompatybilne
   z Windows 7/8/10 XP

- Funkcja nagrywania makr: tak

Ustawianie DPI

Naciśnięcie przycisku zmiany DPI powoduje zwiększenie bądź obniżenie wartości DPI, co 
sygnalizowane jest odpowiednim kolorem: 
800 zielony / 1600 fioletowy / 2400 niebieski / 3200 żółty / 4000 jasnoniebieski / 6200 czerwony

Sterowanie oświetleniem:
Jednoczesne naciśnięcie przycisku 3. kółko przewijania, 1. lewy przycisk oraz 
5. do przodu powoduje zmianę trybu podświetlenia bądź wyłączenie.

Zawartość opakowania:
Myszka, instrukcja

Gwaranacja:
2 lata

Dedykowane oprogramowanie do pobrania na stronie preyongaming.pl 
Użytkowanie i wyłączenia gwarancyjne:

-  szczegółowe warunki gwarancji dostępne są na stronie preyongaming.pl

PL
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NÁVOD K POUŽITÍ
PREYON OWL WIRED USB GAMING MOUSE
Popis tlačítek:
1. Levé tlačítko 2. Pravé tlačítko 3. Rolovací kolečko 4. DPI Zvýšení/ Snížení DPI 5.Dopředu 
6. Dozadu

Připojení 
Připojte myš k počítači pomocí USB konektoru. Software se nainstaluje automaticky.

Technická specifikace:
- Senzor: Pixart® PAW3327
- Max DPI: 12400
- Základní DPI: 800, 1600, 2400, 3200, 4000, 6200
- Obnovovací frekvence: 125/250/500/1000 Hz
- Zrychlení: 30 g
- Kabel: USB, opletený s pozlacenou koncovkou
- Počet tlačítek: 6
- Délka kabelu: 1,8 m
- Spínače: Huano® 20 mln
- Rozměry: 124.5 x 65.2 x 39.3 mm
- Hmotnost (bez kabelu): 74 ± 10 g 
- Podsvícení: RGB 16 milionů barev
- Kluzáky: TEFLONOVÉ (PTFE)
- Specializovaný software kompatibilní
se systémem Windows 7/8/10 XP

- Funkce záznamu makra: ano

Nastavení DPI

Stisknutím tlačítka DPI zvýšíte nebo snížíte hodnotu DPI, která je označena příslušnou barvou:
800 zelená / 1600 fialová / 2400 modrá / 3200 žlutá / 4000 světle modrá / 6200 červená.

Ovládaní osvětlení:
  Současným stisknutím tlačítka 3 (rolovací kolečko), 1 (levé tlačítko) a tlačítka 5 
(vpřed) přepnete režim osvětlení nebo osvětlení vypnete. 
Obsah balení:

Myš, návod
Záruka:
2 roky

Specializovaný software ke stažení na preyongaming.com 
Používání a výjimky ze záruky:

-  podrobné záruční podmínky jsou k dispozici na webových stránkách preyongaming.com

CS
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MODE D’EMPLOI
PREYON OWL WIRED USB GAMING MOUSE
Description des boutons:
1. Bouton gauche 2. Bouton droit 3. Molette de défilement 4. DPI bouton 5. Avancer 6. Reculer

Connexion 
Connectez la souris à l’ordinateur via un connecteur USB. Le logiciel sera installé automatiquement.

Spécifications techniques:
- Capteur: Pixart® PAW3327
- DPI max: 12400
- DPI de base: 800, 1600, 2400, 3200, 4000, 6200
- Fréquence de rafraîchissement: 125/250/500/1000 Hz
- Accélération: 30 g
- Câble: USB, tressé avec une extrémité plaquée or
- Nombre de boutons: 6
- Longueur du câble: 1,8 m
- Commutateurs: Huano® 20 millions
- Dimensions:  124.5 x 65.2 x 39.3 mm
- Poids (sans câble): 74 ± 10 g 
- Rétroéclairage: RVB 16 millions de couleurs
- Curseurs: TEFLON (PTFE)
- Logiciel dédié compatible avec Windows 7/8/10 XP
- Fonction d’enregistrement macro: oui

Paramètres DPI
Appuyer sur le bouton DPI augmente ou diminue la valeur DPI, qui est indiquée par la couleur 
appropriée:
800 vert / 1600 violet / 2400 bleu / 3200 jaune / 4000 bleu clair / 6200 rouge

Contrôle d’éclairage:
Appuyez simultanément sur le bouton 3 (molette de défilement), 1 (bouton gauche) et sur 
le bouton 5 (avant) pour changer le mode d'éclairage ou éteindre l'éclairage.

Contenu del’emballage:
Souris, instructions

Garantie:
2 ans

Logiciel dédié à télécharger sur preyongaming.com 
Exclusions d’utilisation et de garantie:

-  les conditions de garantie détaillées sont disponibles sur le site preyongaming.com

FR
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MANUAL DE USUARIO
PREYON OWL WIRED USB GAMING MOUSE

Descripcin de los botones:
1. Botón izquierdo 2. Botón derecho 3. Rueda de desplazamiento 4. DPI hacia arriba/ DPI hacia 
abajo 5. Adelante 6. Atrás

Conexión 
Conecta el ratón al ordenador utilizando el conector USB. Se iniciará el proceso de instalación 
automática del firmware.

Especificaciones técnicas:
- Sensor: Pixart® PAW3327
- Máx. DPI: 12400
- DPI principal: 800, 1600, 2400, 3200, 4000, 6200
- Tasa de sondeo: 125/250/500/1000 Hz
- Aceleración: 30 g
- Cable: USB, trenzado, con punta dorada
- Número de botones: 6

Longitud del cable: 1,8 m
- Interruptores: Huano® 20M
- Dimensiones: 124.5 x 65.2 x 39.3 mm
- Peso (sin cable): 74 ± 10 g 
- Retroiluminación: RGB 16 millones de colores
- Patines: TEFLÓN (PTFE)
- Firmware especial compatible con Windows 7/8/10/XP
- Función de grabación de macros: sí
Ajuste de DPI
Al presionar el botón DPI aumenta o disminuye el valor de DPI, que se indica con el color 
apropiado:
800 verde / 1600 morado / 2400 azul / 3200 amarillo / 4000 azul claro / 6200 rojo

Control de la iluminación:
Presione el botón 3 (rueda de desplazamiento), 1 (botón izquierdo) y el botón 5 (adelante) 
simultáneamente para cambiar el modo de iluminación o apagar la iluminación.

Contenido del embalaje:
ratón, manual de usuario

Garantía:
2 años

El firmware especial está disponible para descargas desde la página web: 
preyongaming.com
Uso y exenciones de la garantía:
-  las condiciones particulares de garantía se pueden consultar en la página web preyongaming.com

ES
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KASUTUSJUHEND
PREYON OWL WIRED USB GAMING MOUSE
Klahvide kirjeldus:

1. Vasak klahv 2. Parem klahv 3. Rullik 4. DPI üles/ DPI alla 5. Edasi 6. Tahapoole
Ühendamine 
Ühenda hiir arvuti USB-pesasse. Tarkvara installitakse automaatselt.

Tehnilised andmed:

- Andur: Pixart® PAW3327
-  Max DPI: 12400
-  Baas DPI: 800, 1600, 2400, 3200, 4000, 6200
-  Uuendamise sagedus: 125/250/500/1000 Hz
-  Kiirendus: 30 g
- Kaabel: USB, punutud, kullatud pesaga
-  Klahvide arv: 6
-  Kaabli pikkus: 1,8 m
-  Lülitid: Huano® 20 mln
-  Mõõdud: 124.5 x 65.2 x 39.3 mm
-  Kaal (ilma kaablita): 74 ± 10 g 
-  Valgustus: RGB 16 miljonit tooni
-  Liugurid: TELEFONI (PTFE)
-  Windows 7/8/10 XP-ga ühilduv spetsiaalne tarkvara
-  Makrosalvestusfunktsioon: jah
DPI seadistamine
DPI nupu vajutamine suurendab või vähendab DPI väärtust, mida tähistab sobiv värv:
800 roheline / 1600 lilla / 2400 sinine / 3200 kollane / 4000 helesinine / 6200 punane 
Valgustuse juhtimine:
Valgustusrežiimi lülitamiseks või valgustuse väljalülitamiseks vajutage samaaegselt nuppe 
3 (kerimisratas), 1 (vasak nupp) ja nuppu 5 (edasi).
Pakendi sisu:
Hiir, juhend
Garantii:
2 aastat
Spetsiaalne allalaaditav tarkvara veebilehel preyongaming.com 

Garantii ja selle tingimused:
-  detailsed garantiitingimused on saadaval veebilehel preyongaming.com
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ISTRUZIONI PER L’USO
PREYON OWL WIRED USB GAMING MOUSE

Descrizione tasti:
1. Tasto sinistro 2. Tasto destro 3. Rotella di scorrimento 4. DPI in su/ DPI in giù 5. Avanti 
6. Indietro

Collegamento 
Collega il mouse a un computer con la porta USB. Il software verrà installato automaticamente.

Specifiche tecniche:
- Sensore: Pixart® PAW3327
-  Max DPI: 12400
- Tasti DPI di base: 800, 1600, 2400, 3200, 4000, 6200
-  Polling rate: 125/250/500/1000 Hz
- Accelerazione: 30 g
-  Cavo: USB, nastrato con terminale dorato
-  Numero tasti: 6
-  Lunghezza cavo: 1,8 m
- Microswitch: Huano® 20 mln
-  Dimensioni: 124.5 x 65.2 x 39.3 mm
-  Peso (senza cavo): 74 ± 10 g 
-  Retroilluminazione: RGB 16 mln di colori
-  Base: TEFLON (PTFE)
-  Software dedicato compatibile con Windows 7/8/10 XP
-  Funzione di registrazione delle macro: sì

Configurazione DPI
Premendo il pulsante DPI si aumenta o diminuisce il valore DPI, che è indicato dal colore 
appropriato:
800 verde / 1600 viola / 2400 blu / 3200 giallo / 4000 azzurro / 6200 rosso
Comando della retroilluminazione:
Premere contemporaneamente il pulsante 3 (rotella di scorrimento), 1 (pulsante sinistro) e il pulsante 
5 (avanti) per cambiare la modalità di illuminazione o spegnere l'illuminazione.
Contenuto della confezione:
Mouse, manuale d’istruzioni
Garanzia:
2 anni
Software dedicato da scaricare sul sito preyongaming.com
Utilizzo ed esclusioni della garanzia:
- informazioni dettagliate sulle condizioni di garanzia sono disponibili sul sito preyongaming.com

IT
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NAUDOJIMO INSTRUKCIJA
PREYON OWL WIRED USB GAMING MOUSE
Mygtukų aprašymas:
1. Kairysis mygtukas 2. Dešinysis mygtukas 3. Slinkties ratukas 4. DPI didinimas/ DPI mažinimas
5. Į priekį 6. Atgal

Prijungimas 
Prijunkite pelę prie kompiuterio naudodami USB prievadą. Programinė įranga bus įdiegta automatiškai.
Techninė speci ikacija:

- Jutiklis: Pixart® PAW3327
- Maksimalus DPI: 12400
- Bazinis DPI: 800, 1600, 2400, 3200, 4000, 6200
- Atnaujinimo dažnis: 125/250/500/1000 Hz
- Greitis: 30 g
- Laidas: USB, pintas su paauksuotu antgaliu
- Mygtukų skaičius: 6
- Laido ilgis: 1,8 m
- Jungikliai: Huano® 20 mln
- Matmenys: 124.5 x 65.2 x 39.3 mm
- Svoris (be laido): 74 ± 10 g 
- Foninis apšvietimas: RGB 16 mln. spalvų
- Slankikliai: TEFLON (PTFE)
- Speciali programinė įranga, suderinama su Windows 7/8/10 XP
- Makro įrašymo funkcija: taip

DPI nustatymai
Paspaudus mygtuką DPI padidinama arba sumažinama DPI reikšmė, kuri nurodoma atitinkama 
spalva:
800 žalia / 1600 violetinė / 2400 mėlyna / 3200 geltona / 4000 žydra / 6200 raudona Šviesos 
valdymas:
Norėdami įjungti apšvietimo režimą arba išjungti apšvietimą, vienu metu paspauskite mygtuką 3 
(sukamasis ratukas), 1 (mygtukas į kairę) ir 5 (pirmyn). 
Pakuotės turinys:
Pelė, instrukcija
Garantija:
2 metai
Speciali programinė įranga, kurią galima atsisiųsti iš preyongaming.com
Naudojimas ir garantijos išimtys:
-  išsamias garantijos sąlygas rasite adresu preyongaming.com
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LIETOŠANAS INSTRUKCIJA
PREYON OWL WIRED USB GAMING MOUSE

Spiedpogu apraksts:
1. Kreisā spiedpoga 2. Labā spiedpoga 3. Ritināšanas ritentiņš 4. DPI uz augšu/ DPI uz leju 5. Uz 
priekšu 6. Atpakaļ

Savienojums 
Savienojiet peli ar datoru, izmantojot USB savienotāju. Programmatūra tiks instalēta automātiski.

Tehniskā specifikācija:
- Sensors: Pixart® PAW3327
- Maksimālais DPI: 12400
- Bāzes DPI: 800, 1600, 2400, 3200, 4000, 6200
- Atjaunošanas biežums: 125/250/500/1000 Hz
- Paātrinājums: 30 g
- Kabelis: USB, pīts kabelis ar apzeltītu galu
- Taustiņu skaits: 6
- Kabeļa garums: 1,8 m
- Pārslēdzēji: Huano® 20 milj.
- Izmēri: 124.5 x 65.2 x 39.3 mm
- Svars (bez kabeļa): 74 ± 10 g 
- Izgaismojums: RGB 16 miljoni krāsu
- Slīdņi: TEFLONA (PTFE)
- Ieteicamā programmatūra, kas ir saderīga
ar Windows 7/8/10 XP
- Makro ierakstīšanas funkcija: jā

DPI iestatījums
Nospiežot pogu DPI, tiek palielināta vai samazināta DPI vērtība, ko norāda atbilstošā krāsa:
800 zaļa / 1600 violeta / 2400 zila / 3200 dzeltena / 4000 gaiši zila / 6200 sarkana.

Apgaismojuma vadība:
Norėdami įjungti apšvietimo režimą arba išjungti apšvietimą, vienu metu paspauskite 
mygtuką 3 (sukamasis ratukas), 1 (mygtukas į kairę) ir 5 (pirmyn).

Iepakojuma saturs:
Pele, instrukcija

Garantija:
2 gadi

Ieteicamā programmatūra lejupielādei vietnē preyongaming.com

Lietošana un garantijas izņēmumi:
- sīki garantijas nosacījumi ir pieejami vietnē preyongaming.com

LV
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INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE
PREYON OWL WIRED USB GAMING MOUSE
Descrierea butoanelor:
1. Butonul stâng 2. Butonul drept 3. Rotița de derulare 4. Creștere DPI/ Scădere DPI 5. Înainte  
6. Înapoi

Conexiune 
Conectați mouse-ul la un calculator cu un conector USB. Softul va fi instalat automat.

Specificația tehnică:
- Senzor: Pixart® PAW3327
- DPI maxim: 12400
- DPI de bază: 800, 1600, 2400, 3200, 4000, 6200
- Frecvența de reîmprospătare: 125/250/500/1000 Hz
- Accelerație: 30 g
- Cablul: USB în împletitură, cu mufă placată cu aur
- Numărul de butoane: 6
- Lungimea cablului: 1,8 m
- Comutatoare: Huano® 20 mln
- Dimensiuni: 124.5 x 65.2 x 39.3 mm
- Greutate (fără cablu): 74 ± 10 g 
- Iluminare: RGB 16 milioane de culori
- Tălpi: TEFLON (PTFE)
- Software dedicat compatibil cu Windows 7/8/10 XP
- Funcție de înregistrare macro: da
Setările DPI
Apăsarea butonului DPI crește sau scade valoarea DPI, care este indicată de culoarea 
corespunzătoare:
800 verde / 1600 violet / 2400 albastru / 3200 galben / 4000 albastru deschis / 6200 roșu

Controlul luminii:
Apăsați simultan butonul 3 (rotița de defilare), 1 (butonul din stânga) și butonul 5 (înainte) 
simultan pentru a comuta modul de iluminare sau pentru a opri iluminarea.

Conținutul cutiei:
Mouse, instrucțiuni de utilizare

Garanția:
2 ani

Softul dedicat se poate descărca de pe preyongaming.com

Utilizarea și excluderi de la garanție:
- termenii și condițiile detaliate de garanție - consultați pagina de Internet preyongaming.com
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NÁVOD NA POUŽITIE
PREYON OWL WIRED USB GAMING MOUSE

Popis tlačidiel:
1. Ľavé tlačidlo 2. Pravé tlačidlo 3. Rolovacie koliesko 4. Vyššie DPI/ Nižšie DPI 5. Dopredu
6. Dozadu

Pripojenie 
Pripojte myš k počítaču s konektorom USB. Softvér sa nainštaluje automaticky.

Technická špecifikácia:
- Snímač: Pixart® PAW3327
- Max. DPI: 12400
- Základné DPI: 800, 1600, 2400, 3200, 4000, 6200
- Rýchlosť obnovovania: 125/250/500/1000 Hz
- Akcelerácia: 30 g
- Kábel: USB, ovinutý s pozlátenou koncovkou
- Počet tlačidiel: 6
- Dĺžka kábla: 1,8 m
- Spínače: Huano® 20 mln
- Rozmery: 124.5 x 65.2 x 39.3 mm
- Váha (bez kábla): 74 ± 10 g 
- Podsvietenie: RGB 16 mil. farieb
- Jazdce: TEFLÓNOVÉ (PTFE)
- Odporúča sa softvér kompatibilný s Windows 7/8/10 XP
- Funkcia nahrávania makier: áno
Nastavenie DPI
Stlačením tlačidla DPI zvýšite alebo znížite hodnotu DPI, ktorá je označená príslušnou 
farbou:
800 zelená / 1600 fialová / 2400 modrá / 3200 žltá / 4000 svetlomodrá / 6200 červená

Ovládanie osvetlenia:
Súčasným stlačením tlačidla 3 (rolovacie koliesko), 1 (ľavé tlačidlo) a tlačidla 5 (dopredu) 
prepnete režim osvetlenia alebo vypnete osvetlenie.

Obsah balenia:
Myš, návod na použitie

Záruka:
2 roky

Adekvátny softvér si môžete stiahnuť na stránke preyongaming.com

Používanie a záruka:
-  podrobné záručné podmienky sú dostupné na preyongaming.com

SK
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BEDIENUNGSANLEITUNG
PREYON OWL WIRED USB GAMING MOUSE
Beschreibung der Tasten:

1. Linke Taste 2. Rechte Taste 3. Scrollrad 4. DPI hoch/ DPI runter 5. Vorwrts 6. Rckwrts
Verbindung 
Verbinden Sie die Maus über einen USB-Anschluss mit dem Computer. Die Software wird 
automatisch installiert.

Technische Spezifikationen:
- Sensor: Pixart® PAW3327
- Max. DPI: 12400
- Basic-DPI: 800, 1600, 2400, 3200, 4000, 6200
- Aktualisierungsrate: 125/250/500/1000 Hz
- Beschleunigung: 30 g
- Kabel: USB, geflochten mit vergoldetem Stecker
- Anzahl der Tasten: 6
- Kabellänge: 1,8 m
- Schalter: Huano® 20 mln
- Maße: 124.5 x 65.2 x 39.3 mm
- Gewicht (ohne Kabel): 74 ± 10 g 
- Hintergrundbeleuchtung: RGB 16 Millionen Farben
- Gleiter: TEFLON (PTFE)
- Dedizierte Software kompatibel mit Windows 7/8/10 XP
- Makroaufnahmefunktion: ja
DPI-Einstellung
Durch Drücken der DPI-Down/Up-Taste wird der DPI-Wert erhöht oder verringert, was durch 
die entsprechende Farbe signalisiert wird:
800 grün / 1600 lila / 2400 blau / 3200 gelb / 4000 hellblau / 6200 rot
Steuerung der Beleuchtung:
Drücken Sie das 3. Scrollrad und die 7. Zurück-Taste gleichzeitig, um den 
Beleuchtungsmodus zu ändern oder auszuschalten.
Inhalt des Pakets:
Maus, Anleitung
Garantie:
2 Jahre
Dedizierte Software zum Download unter preyongaming.com
Nutzung und Garantieausschlüsse:
-  detaillierte Garantiebedingungen finden Sie unter preyongaming.com
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